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ΑΡΓΥΡΌ ΜΕΤΆΛΛΙΟ ΣΤΟ ΠΡΩΤΆΘΛΗΜΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΊΡΙΣΗΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΏΝ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΏΝ ΣΧΟΛΏΝ Ε.Δ. & ΣΧΟΛΏΝ Σ.Α. 2023

ΧΡΥΣΌ ΜΕΤΆΛΛΙΟ ΣΕ ΑΓΏΝΙΣΜΑ ΣΤΊΒΟΥ ΑΠΌ ΔΌΚΙΜΟ ΠΥΡΟΣΒΈΣΤΗ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΏΝ ΣΧΟΛΏΝ Ε.Δ. & ΣΧΟΛΏΝ Σ.Α. 2023

1Ο ΠΑΝΕΛΛΉΝΙΟ ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΌ ΠΡΩΤΆΘΛΗΜΑ ΙΣΤΙΟΠΛΟΐΑΣ ΑΜΕΑ

Αργυρό μετάλλιο φόρεσαν στο στήθος οι Δόκιμοι Πυροσβέστες 
της Σχολής Πυροσβεστών Πτολεμαΐδας, οι οποίοι κατέκτησαν τη 
2η θέση, στο «Πρωτάθλημα Καλαθοσφαίρισης Σπουδαστών Στρα-
τιωτικών Σχολών Ε.Δ. & Σχολών Σ.Α. 2023», που διεξήχθη από 27 
Απριλίου, έως 6 Μαΐου, στις εγκαταστάσεις της Σχολής Ικάρων (ΑΙ-
ΘΟΥΣΑ «ΔΑΙΔΑΛΟΣ»), στο Τατόι Αττικής.

Σε έναν συγκλονιστικό τελικό, τον οποίο τίμησε με την παρουσία 
του ο Διοικητής της Σχολής Πυροσβεστών Πτολεμαΐδας, Πύραρχος 
Αναστάσιος Καρατζάς, αλλά και αντιπροσωπεία Δοκίμων Ανθυπο-
πυραγών από την Πυροσβεστική Ακαδημία, οι Δόκιμοι Πυροσβέ-
στες μας πάλεψαν μέχρι τέλους αλλά ηττήθηκαν με σκορ 61-59 από 
την ομάδα των Δοκίμων της Σχολής Λιμενοφυλάκων.

Το Πυροσβεστικό Σώμα συγχαίρει τα μέλη της ομάδας για την αγωνιστικότητά τους και τους εύχεται υγεία και ακόμα 
μεγαλύτερες επιτυχίες και στο μέλλον, τόσο στην προσωπική τους ζωή, όσο και στην επαγγελματική τους σταδιοδρομία.

Την 3η θέση στη διοργάνωση κατέλαβε η ομάδα της Σχολής Ικάρων.

Το χρυσό μετάλλιο στο αγώνισμα άλμα σε μήκος με επίδοση 6,97 μ. κατέκτησε 
ο Δόκιμος Πυροσβέστης Αλεξόπουλος Χρήστος, σπουδαστής της Σχολής Πυρο-
σβεστών Πτολεμαΐδας, στο πλαίσιο του Πρωταθλήματος Στίβου για τους Σπουδα-
στές Στρατιωτικών Σχολών Ε.Δ. & Σχολών Σ.Α. 2023 που διεξήχθη στην Αθήνα την 
Πέμπτη 4 Μαΐου. Συγχαρητήρια από το Πυροσβεστικό Σώμα στον αθλητή για την 
κατάκτηση της πρώτης θέσης στο αγώνισμα, με την ευχή για ανάλογες επιτυχίες 
και στο μέλλον.

Στις 10 με 11 Ιουνίου διεξήχθη το 1ο Πανελλήνιο δια-
συλλογικό πρωτάθλημα ιστιοπλοΐας ΑΜΕΑ στο χώρο των 
εγκαταστάσεων του Ναυτικού Ομίλου Καλαμάτας (ΝΟΚ). 
Τα ιστιοπλοϊκά σκάφη ΑΜΕΑ παραχωρήθηκαν στον Κα-
λαματιανό σύλλογο από τη σύμπραξη του Ιδρύματος La 
Fondazione Terzo Pilastro Internazionale και της Ελληνι-
κής Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας. Στο εν λόγω πρωτάθλημα 
πήρε μέρος ο Αντιπύραρχος Γιάννης Σταύρου, του ΝΟ 
Μεσολογγίου, ο οποίος κατάφερε στη 2η ιστιοδρομία 
Hansa 303 με διπλό πλήρωμα να τερματίσει πρώτος! Ένα 
μεγάλο Μπράβο στο Γιάννη, ο οποίος με τη στάση ζωής 
και την αγωνιστικότητά του, δίνει ένα τεράστιο μήνυμα 
δύναμης και θέλησης και στους υπόλοιπους συναδέλ-
φους του στο Πυροσβεστικό Σώμα !!!
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